

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre postán küldve

egy hora 10 korona, negyedévre 30 korona,

fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Bejelentés és kiadóhatal Szent István-ter 1. Telefon sz. 208

Felelős szerkesztő: Hajós József.

Budapesti levél.

1919. dec. 14.

A forradalmak fertőzött levegőjü, nyugtalanságtól izzó városából jölesik küldeni ezt a pár sor írást a tisztaegü keresztény és magyar Fehérvárra. Jölesik megüzenni, hogy mi a keresztény és nemzeti eszme közkatonái: itt a destruktív irányzat elleni küzdelem nagy haterét, tudjuk, hogy ti éberren vigyáztok ránk, hogy önfeláldozó bajtársaink vagytok, jölesik megüzenni, hogy mi is éberren talpon vagyunk és csüggedetlen harcolunk mindenki vel, aki előretörésünk sikerét veszélyeztetni akarja.

A liberális lapok, most nem gyöznek célozni arra, hogy a destruktív irányzatok megfizetett bujtogatói nem gyöznek suttogni, hogy a keresztény nemzeti tábor egysége nem teljes. Ezzel a beállítással akark szembé nézni most; mert ha ez nemcsak pusztábeállítás, hanem valóság volna, akkor itt Budapesten megint csak rösszül szolgálunk a szent ügyet.

Nem igaz az, hogy a keresztény táborban felütták a lenket az ellentetek. Ha az

nagyhangon vitataak is egyes nézeteltérések, ez ne téveszsen meg senkint. A lényegesen valamennyien egyet értünk. Valamennyien törhetetlenül a végső cél: a keresztény és nemzeti alapon újra felépülő integrális Magyarország felé küzködünk előre. Ezen a ponton nem ismerünk megalkuvást, erről az utról nem ismerünk letérést. Ezért a célért nem tudunk meghozhatatlan áldozatot és nem találhatunk leküzdetetlen akadályt. Hiába fénykednek a liberálisok: Tanultunk, de a csatavonalunkat nem fogják többé megbontani tudni. Célunk egységét minden eszközzel, magyarázással, meggyözéssel, munkával, kitartással,

önfeláldozással, meg fogjuk védeni.

Ne reménykedjenek a liberális urak! Az, amit ök a táborunkban ellentétnek látnak, nem egyéb, mint az ö gyalázatos harcmodoruk, vérlázító izgatásuk, szemérmetlen követelődésük, tanulni és javulni nem akarásuk ellen; felgyülemelő lelki keserűség kibombanása egy-egy türelmetlen szóban. Nem egyéb, mint a keserű megaláztatás egy-egy panaszava afölött, hogy külső hatalommal kényszeritenek — boldogulásunk ellenségeinek véres nyarunk bünöseinek megtürésére a kormányrud mellett. Nem egyéb, mint az elbusult magyar léleknek egyegy fájdalmas, heves kitörése, amelyben inkább a halált kívánja, minthogy ezt a szegényt viselje. Amde azok, akik a nemzetnek felelősek tetteikért, és a történelemnek a nemzetért, mindig megalálják a türelemre intó szót. Hiszén nem tart már, nem tarthat már soká, hogy Párisból dirigálhassák a magyar belpolitikát. Másfél hónap mulva össze fog ülni a nemzetgyűlés és megindulhatunk a magunk lábán.

On, tévednek liberális urak

nincs eltérés. Azt, amit maguk annak szeretnének feltüntetni, az is a maguk rovására megy.

Ezzel szemben a budapesti összes választókerületekben — mind jobban és jobban megértik egymást a központ fúziós határozatának végrehajtásán tárgyaló volt keresztény szocialis gazdasági párti és volt keresztény nemzeti párti szervezetek. Egyre jobban kitünik az, hogy sem taktikai, sem személyi okok nem veszélyeztethetik az egységet és azzal együtt a mai, egyszerű céluakat.

Dr. Vályi Lajos.

Aki eredményesen akar hirdetni, az lapunkban hirdét, mert Székesfehérvárott és megyénkben a legelterjedtebb lap a „Fejérmegyei Napló.”

HIREK.

— Pártközi jelölő értekezlet volt tegnap este Székesfehérvárott. A Keresztény Nemzeti Párt, a Földműves és Kisgazda párt s a Keresztény Nők Szövetsége egyhangulag Friedrich István hadügyminiszert jelölték Székesfehérvár képviselőjéül. A keresztény szocialisták külön jelöltet állítva választási harcban mennek ugyén, de Friedrich megválasztása így is kétségtelen, mert a város nagy többsége a királó keresztény harcos zászlóvivő: Friedrich mellett fog kitartani.

— Egyházközségi tanácsülés. 1919. dec. 14-én megtartott első egyházközségi tanácsülésen csaknem teljes számban jelenetek meg a róm. kath. egyházközség megválasztott tanács tagjai. Az elnököl dr. Kövess Emil főügyész helyettes, világi elnök lelkes megnyitójában reamutatott a mai súlyos idökben az egyházközség nagyjelentőségű hivatására, különösen ha annak tagjait erkölcsi és hitéleti szempontból a keresztény eszme, nemzeti szempontból a szent korona eszménye és varázsa hatja át. A tanács megalakította a pénzügyi, a számvizsgáló, a választási és nyilvántartó, a hitbuzgalmi, a tanügyi és szegényügyi szakbizottságokat. Dr. Szabady József, tanács elnök, közölte a bizottságok elölterjesztései után a tanács egy öt tagból álló bizottságot küldött ki a várossal felveendő érintkezés módozatainak megállapítására. Az elnök felhívta a tanács tagok és a szakbizottságok vezetőinek figyelmét arra, hogy a koncentrikus, egyöntetű működés fenntartása céljából az állandó érintkezést az egyházközség titkárságával tartásák fenn; a titkárság a belvárosi katholicus körben minden hétfőn és Pénteken d. u. 2—3-ig hivatalos órát tart. A titkár bármily egyházközségi ügyben egyébként is rendelkezésre áll az egyházközség tagjainak minden délelött Rózsa utca 1. i. emeleten levő helyiségben. — Elnök, a beérkezett javaslatokat elintézés végett a szakbizottságokhoz tette át, amelyeknek komoly, odaadó működésétől függ az egyházközség kitűzött eszményi céljatak megvalósulásához való közeledés.

— A politikai helyzet. A minisztertanács nem hozott döntést az összes felvetett kérdésben. A tanácskozás elé annyi sürgös ügy került, hogy a szocialdemokraták memorandumának egész terjedelmével nem foglalkozhatott érdemlegesen. A kormány egy határozatot, hogy a felvetett kérdéseket permanens tanácskozás keretében vitadják meg s minden tanácskozáson 3—3 pontot tárgyalnak le a baloldal követeléseiből. A tanácskozáson mindvégig jelen volt Horthy Miklós fővezér is. A tanácskozás előbb a folyó ügyeket intézte el, majd nyolc óraker rátért a szocialisták memorandumának tárgyalására és letárgyalta a cenzurról és gyűlekezési szabadségról szóló pontokat, majd az internálások kérdése került eorra. A kormány jobboldali pártjai semmi esetre sem hajlandók honorálni olyan kívánásokat, melyek részint kurzus változást jelentenek, részint csak azért vetődtek fel, hogy megbontsák a kormányzati rendet s egységet. A szocialisták által felvetett kérdésekben maguk a szocialisták vezetői sem értenek egyet. Miakics, Varczák és több tényleg dolgozó munkásvezér azt valja, hogy az ország jelenlegi viszonyai mellett még áldozatok árán is fenn kell tartani az egyéges kormányzást. — A cenzura tekintetében a kormány elhatározta, hogy átszervezi az a felülvizsgálati bizottságot, amely naponta permanens módon lesz és dönt a cenzura kezélséről, felmerült vitás kérdésekben. Horthy fővezér kívánására a minisztertanács a leghatározottabban állást foglalt amellett, hogy a hatóságok örökdiének afelett, hogy a hadsereg feylemenek lazítása és a tömegek felelősségnélküli izgatása lehetetlenné tétessek. Gyűlekezési szabadság biztosítására a belügyminiszter rendeletet adott ki, de egyben felhívja a hatóságokat, hogy lehetetlenné kell tenni az ezzel való minden visszaélést s az ellenőrzésjogával szigorúan émi kell.

— A ker. nők szövetségében pénteken egyszerű klubestély lesz. Tiszviselőnök szakosztályának tanácsa pénteken újra alakul. Hétfőn este 6 óraker a szemináriumban fontos politikai értekezlet. Előadást az izgatató tart. Ker. nők szövetségének hétfőn minden tagja ott legyen.

Csemege árak nagy választékban jutányos árban
Flits Pál fia cégnél Nádor-utca 4.
Telefon 93.

Egyes szám ára 40 fillér.

— Békedelegátusvárosunkban Dr. Wakar Gyula, a békedelegáció kiküldöttye, ma délelben városunkba érkezett. A béke delegáció kiküldöttye fontos megbízatással érkezett Székesfehérvárra.

— Van liszt. Az utóbbi napokban a hatóságai lisztelárusító helyek előtt mind nagyobb és nagyobb mérvűket öltött a csoportosulás és tülekedés. A közönség megnyugtatóására közölik, hogy a polgármestertől szerzett információk szerint ez a türelmetlenség indokolatlan, mert ma már kellő mennyiségű liszt áll a város rendelkezésére s így biztosra vehető, hogy még karácsony előtt e liszt igények teljes kielégítést nyerne. Itt közölik a közéletmezesi hivatal ma kérését is, hogy Karácsony közelségére való tekintettel a csoportosulás elkerülése végett csak azok vegyék igénybe Karácsony előtt a hatóságai lisztet, a kiknek egyáltalán nincs otthon lisztkészletük.

— Szakosztályi ülés. A cipész és csizmadia szakosztály 1. hó 18. napján este fél 6 órakor szakoszt. gyűlést tart. Hány, szakoszt. elnök. — Kommunista perek. Zsidró Barnabás volt vöröskatonára az aug. 2. ellenforradalom idején a huszárlaktanya udvarán szolgálati fejeverével ráolt Hübner András joghallgató, tart. huszárhadnagyra. A lővész Hübner András kalapján áthatolt, de szerencsére sérülést nem okozott. A törvényszék Zsidró Barnabásért szándékos emberölés kísérletében mondotta ki bűnösnek s 3 és fél évi fegybüzzel, 5 évi hivatalvesztéssel és politikai jogainak felfüggesztésével büntette. Fábán Félix vöröskatonára pedig orgazdasággért 1 évi börtönbüntetést kapott.

Telegdi terrorista bűnperének tárgyalása.

(Egy értelem zsidógyerek karrierje.)

December kilencedike van. A megye külső periferiájáról a rettenetes kocsis és vasúti utazások

gondolatát városunkba hozták, hogy egyes bajos dolgokat említezzem. Utam a törvényszéki palota felé vezet. Itt találkozom egy régi újságíró ismerősömmel, s nagyban invitál, hogy menjek vele mert ma egy érdekes bűnper tárgyat a bíróság.

— Ideköltésemre elmondja, hogy valami Telegdi Sándor zsidó terrorista legény bűnügyében hoznak ma ítéletet. Azt is megtudtam, hogy ez a Telegdi a proletárdiktatúra idején Velinszky Lászlónak, a közismert egyházfőnöknek és kultúrátomboló politikai megbízottinak volt terrorista testőre és öntudatos szárnysegéde. Velinszky elvtárs, aki egyébként szerette magát udvarias és előzékenynek fellétni, — rendszeren Telegdit küldözgette a kényesebb helyekre, ahol a vallással vagy az egyházzal szemben atrocitásokat akart elkövetni.

Közben felírunk az emeletre s a tárgyaló terem felé megyünk, hol most a kommunista perek tárgyalják. A tárgyalóterem folyosóján különböző embercsoportok vannak. Egyszerű tanírszék falusi földművesek, katonatisztek, papok, tanítók stb. Ezek többnyire tanúk, kik a kommunista perek tárgyalására jöttek be.

Nemsokára új nyílás s kilép

Megjelent a Fejérmegyei Naptár

Keresztény

kapható a kiadóhivatalunkban. A 180 oldalas, tiszti címtárral is ellátott naptár ára csak 10 kor. Viszontelárusítónál 11 K.

— Az oláhok körmei között. A proletárdiktatúra alkonyán, amikor az oláh uralom a helyére jutott, a győztes hadak magukkal hurcolták markosfalvi Sipos Gyula ezredest, Markus István alezredest és Lendvay Zsigmond századost, Erdélybe hurcolták őket, ahol oláh módra lehető komiszul bántak velük. Most az oláh kitakarodás alkalmából mindhármát liszt hazabocsátották. Érdekes, hogy Lendvay százados az internálás alatt kigyógyult régi gyomorbetegéből. Lám! még az oláh komiszkodásnak is köszönhet valaki valamit.

— A közéletmezesi hivatal alkonya. Zavaros Aladár dr. polgármester egy meglepő tervvel lép a város közönsége elé. Be akarja szüntetteni a közéletmezesi hivatalt. Negyvenöt dolgot közöl benne — egy egész hadsereg! — rengeteg költéséggel s a közönség óriási panaszra mélt. A közéletmezesi hiva al nem adott jóformán egyebet, mint lisztet, sőt és zsirt. A lisztellátás ugylászik biztosítva van, amennyiben a miniszter nekünk adta a fejérmegyei malmok vámgabonáját. Ez elég lesz — ha nem is dúsán, de szűkösen. Só lesz. A polgármester 10 vagon sőt rendelt, mindenki kap elegendőt kilónként 3 koronáért, tehát nem kell búsulni. A zsírellátás nagy kérdés, de mivel nagyon sokan hízlaltak, tehát remélhető, hogy a boltokban is kapható lesz. A jegykiosztást — a polgármester tervei szerint 5 kerületi tanító fogja végezni.

Igy van ez Pesten is. Tehát 40 helyett 5. Aminek azonban legjobban örülünk, az hogy a lisztet ezután nem csupán 3 helyen, főleg Braun urnál lehet kapni, hanem a közönség 10 boltban kapja. Hála Isten! legalább nem halljuk azt a sok átkozódat és nem kell boszankodniuk afölött, hogy miért kionozkák a szegény embert, ha nem muszáj. — Mellest megjegyezzük, hogy Fehérvárnak 48 ezer lakosa van a régi 37 ezer helyett.

— A Múzeumegyesület utolsó előadásán (dec. 12.) a „Nemzet és irodalom“ került sorra. Pótz Edgár élvezetes előadásban gyönyörködtette a jelenlevő nemes érzesű és tanulmánygév közönséget. Finom meglátással fejtegette az irodalomnak a nemzeti léthez, a közélethez kapcsolódó viszonyát. Szomorúan kirívó az ellentét a régmúlt és a közelmúlt irodalma között. Míg a régmúlt irodalma a nemzeti élet, a magyaros érzés hordozója volt, addig a közelmúlt irodalma: Ady-bírája, Bródy regényei és Molnár szindarabjai etikálan és fajfontó irányzatossággal megrontották a keresztény magyar társadalmat. A restauráció magasztos munkájában a keresztény nemzeti irodalomnak és sajtónak kell legelső helyet biztosítani.

— Halálozás. Özv. Steiner Albertné 59 éves korában elhunyt Budapesten. Révész Adolf főállatorvos neje szeretett édesanyját gyászolja az elhunytban.

— A „MOVE“ folyó hó 14 én tartott díszközgyűlése díszelnökök dr. Prohászka Ottokár, megyéspüspököt, gróf Károlyi József főispánt és Horváth István tábornokot egyhangulag választotta meg. Elnöknek: Csató Ferenc tábornok, elnökhelyettes és főtábornok: Hirsch Imre százados, titkárnak: Szepessy Géza főhadnagy, gazd. főnöknek: Hein György főhadnagy, g. t. a MOVE ügyészek: dr. Eisenbarth Ferenc ügyvéd szintén egyhangulag lettek megválasztva. Az elnökség.

— A cukorbaró. Boritsa feketegyöngyös babér báró Hatvány Lajos homlokát. Lapja, a „Pesti Napló“, amely ma egy éve rekedre ordította magát a „Nemzeti Tanács“ mellett, most hatalombitorlónak nevezi Károlyit és Tatácsát. Szidja az októberi forradalmat, mint gazda a jégesőt. Helyes, helyes. Még csak egyet kívánunk Hatványtól. Rohanjon ki egyszer a belgrádi deputáció ellen s írjon politikai arcképeket a deputáció résztvevőire! Így módjában lesz megőriznie titkos vágját, hogy végre megírhatja — saját életrajzát is Más ugyse fogja megírni, legfeljebb a ponyva számára — Fényes László! Az a Fényes László, akinek radikális hullája most a víz alatt uszik s ha néha fölmerül, Tisza István fekete pápaszeme mered rá szigorúan és szemrehányóan.

— A Magyar Ország. Munkások Rókkant egyetékének helyi fiók választmánya folyó hó 10-én terített ülésen elhatározta: tekintettel a mai viszonyokra és szénség miatt a befizetéseket minden hó 1 ső és 3-ik vasárnap d. u. 2-4-ig a további intézkedésig tartjuk az egyleti helységben.

a törvényszéki szolga s olvassa a tanúk neveit. Bemennek. Mi is belépünk. A teremben nagyszámú hallgató. Fenn az emelvényen az öt tagból álló bíróság, Say elnökölő bíróval, ki a tárgyalást vezeli. Tőlük jobbra P. Abraham Dezső államügyész, mellette Kovács Kálmán, bíró.

— A tárgyalás. Az elnök felszólítására az államügyész elővezeteti a delikvenst. Ránéznek s hirtelen Lombrosó alakjai jutnak eszembe. — Valóságos Szamuelyi típus. Magas, nyurga, ványvadt, beesett, deszkamellű, fényű szemű, hosszú, kuszálthajú fiatal legény. Az elnök kérdéseire elmondja, hogy Telegdi Sándor, 19 éves, izraelita vallású jogász, de privatim a művészetekkel, irodalommal s főleg a társadalomtudománnyal foglalkozik. A diktatúra idején a főreáliskola és a főgimnázium — „szociáletikai tanára“ volt. Közben vöröskatonára, de tagadja, hogy terrorista lett volna. Atyja ügyvéd volt. — Az államügyész felolvassa a vádpontokat; izgatás, szarolás, csafás, magánláskérés, személyes szabadság megsértése stb. bűncselekményeit. A vádlott nem ismeri el véttségét.

Mellettem ül egy ügyvéd s odaugya:

— Érdekes, hogy a kommunista mind ártatlannak tartja magát,

kilencven százalékban hiányzik a beismerés náluk.

Kezdődik a tanúkihallgatás. Először egy százados, a hajmáskéri katonai tábor életmező tisztje tesz vallomást. Elmondja, hogy Telegdi egy alkalommal terrorista cimborái kíséretében hamis igazolást

készítet elrabolta. — Innét Várpalotára és a környékbeli községekbe mentek erőszakosan „kék-pénzt rekvirálni: i. i. a Tóssz „kék-pénzt (kb. 8000 korona) a község lakosaitól erőszakosan elvették és helyette hamisítatlan jó tanácskötársági pénzt hagynak hátra. A vádlott a raktár kifosztását elismeri, de tagadja, hogy hamis igazolványai lettek volna. Elnök közbe szól: „azt hiszi ön, hogy itt mindenki hazudik, csak maga mond igazat.“ (Derültésg). Ezután jön két zirci tanár a helybeli főgimnázium két illusztris tagja. Előadják, hogy Telegdi „elvtárs“ egy alkalommal beront hozzájuk fegyveresen, mint a tájékozott terrorcsoport kiküldöttye s durva szavakkal figyelmezteti őket, hogy addig is mig a forradalmi törvényszék elé állítják mindketet, tejdtek, hagyjanak föl az ifjúság hazafias és vallásos nevelésével. Vallás helyett erkölcsiant kell tanítani. Különbösen is vegyék tudomásul, hogy ki van nevezve a főgimnázium etika tanátnak. Az állam ügyész kérdi:

— És tanított is ön?

— Igen.

— S mit tanított?

— „Szociál etikai“.

— Képelem milyen etika lehetett az, amit ön tizenkilenc éves értelem ésszel előadhatott. (Derültésg).

Végül két gimnáziumi tanuló jön. Elmondják, hogy a vádlott egy alkalommal beront előadás közben a tanterembe s ott őket ismét hamis igazolást készített.

— A vádlottak. A vádlottak a vádpontok palatába kísérik, hol őket a bíróság elhatározta, hogy a vádpontok elleni védelemmel szembe kell állítani. A vádlottak: Telegdi Sándor, 19 éves, izraelita vallású jogász, de privatim a művészetekkel, irodalommal s főleg a társadalomtudománnyal foglalkozik. A diktatúra idején a főreáliskola és a főgimnázium — „szociáletikai tanára“ volt. Közben vöröskatonára, de tagadja, hogy terrorista lett volna. Atyja ügyvéd volt. — Az államügyész felolvassa a vádpontokat; izgatás, szarolás, csafás, magánláskérés, személyes szabadság megsértése stb. bűncselekményeit. A vádlott nem ismeri el véttségét.

— A vádlott nem szól, de végül tagadja, hogy cinikusan mosolygott volna, mikor a diákokat verték. A bizonyítás befejeződik. Következnek a perbeszéd. A bíróság és hallgatóság feszült figyelemmel tekint az államügyész komoly, nemes alakjára. Főáll. Mély cöngesű hangján kezdi: Nagyságos Elnök Úr! Tekintetes Törvényszék! Az 1919-ik év május elseje történelmi szempontból is nevezetes napja ennek a testületnek és épületnek.

Ekkor jelent meg itt ugyanis egy értelem 19 éves gyerek, aki arra ment vállalkozni, hogy az ország egyik legelső testületének, bírói és ügyvédi karnak előadást tartson a proletár jogrend-

— Választási mozgalom Budapestén. Budapesti tudósítók közli: A főváros választó kerületeiben mindinkább tisztázódik a helyzet. A keresztény nemzeti és keresztény szociális gazdasági párt-kerületi szervezetei egymásután hajlítják végre a központi fúziós határozatát. Legutóbb az I., III., IV. és IX. választó kerületek hajtották végre az egyesülést. Az I. kerületben Haller István közoktatásügyi miniszter, a III. kerületben dr. Virter Ferenc, a IX. kerületben Tauffer Béla fog képviselőjelöltként fellépni a keresztény Nemzeti Egyesülés Pártja részéről. A IV. (vizivárosi) választókerületben a fúziót a két párt akképen vitte keresztül, hogy eddigi mindkét jelöltjét, úgy Samassa Adolfot, mint Pekár Gyulát visszalépésre kérte fel és a fuzionált párt új jelöltet fog állítani. Az egység érdekében nagy áldozatot hozott a kerület intelligenciája, a mely pedig a lakosság túlnyomó részét képezi, amikor lemondott a rokonszenvet teljesen bíró Pekár Gyuláról. Pekár Gyula december 13-án tartotta meg programbeszédét Kecskeméti II. választókerületében, ahova a múlt nyáron a keresztény blokk mindhárom pártjából alakult bizottság hívta meg.

— A MOVE közli. A hadsereg javára szánt pénzbeli adományokat kérjük fősztályunkhoz. (Sze-minárium II. em) mint a gyűjtéssel hivatalosan megbízott közeghez eljuttatni, hol azok szabályszerű átvétel és nyugtázást nyernek. Az elnökség.

— Hatóságírt sertéshusmész és szes, ma, 18-án, kilogramma-ként 36 koronáért — Kózerdek Fogy. Szövetkezetben és Hofmann J. Rákóczi uti üzleltében.

ről és igazság szolgáltatásról. Akkor bizonyára nem gondolta, még ez a 19 éves legényke, hogy ejjő az idő, hogy az igazi jogrend és igazság szolgáltatás erejénél fogva annak a teremnek vádlottak pad-

előadását tartotta.

— Hivatalos az egész megyére terjedő fiztisi címár jelent meg a Fejérmegyei Keresztény Nemzeti Naptárban, melynek ára csak 10 korona.

A naptár tartaloma: Tudnivalók. — Belyeg III. tabla. — Naptár. — Házam. Irta Fáy Antal. — Üzennek a székelyek. Irta B. Szabó István. — A magyar szent korona. Irta gróf Károlyi József. — A palatinus család. Irta dr. Lakatos Dénes. — Horthy fővezér. — Elefölteleink. Irta dr. Prohászka Ottokár. — Szózat a magyar szőlőkhöz. Irta Huszár Károly miniszterelnök. — Friedrich István hadügyminiszter Fehérvártól. — A múlt év történetéből. Irta Bilkei Ferenc. — A nemzeti sereg hivatalosa Irta Sréter István. — A nemzeti hadsereg bevonulása Székesfehérvárra. Irta Hájós J. — Uj magyar ifjuság. Irta Mátyás R. — Birtokpolitikai reformok. Irta Rubinek Gyula, földműv. min. — Néhány gondolat iskoláink és tanításunk jövőjéről. Irta gr. Zichy János. — Egyesült erővel. Irta Patacsi Dénes. — Visszapillantás a magyar nemzeti hadseregek történetére. Irta F. és T. — Üzenet. Irta gróf. Batthyány Lajosné. — Az első év. — Az oláh követelések és Erdély. Irta Szabó Imra. — Címár. — Nemzeti hadseregünknek üdvözléül. Irta Almási Brunó. — A felbredi Tudnától. Irta Örg. Pallavicini György. — Friedrich István beszéde a ker. pártban. — Magánügy e a vörösöknel a vallás. Irta Hájós József. — Kik lehetnek a MOVE tagjai. — Vájarjogyzék. — Keresztény cégek hirdetései.

— Diószeghy Kálmán okl. táncztanár táncsterme József utca 14. Havonta új kurzus. Zárt társaság részére különkurzus.

alatt mint ennek a zsidó legénynek is az esetéből látható főleg a keresztény vallást és erkölcsöt ócsárolták. Mintha beigazolván lát-szanék az, hogy az egész kommunizmus, nem lenne más mint egy-
nek eredetűje, mely a Magyar-
országban jelenleg országos kán-

— Hivatalos az egész megyére terjedő fiztisi címár jelent meg a Fejérmegyei Keresztény Nemzeti Naptárban, melynek ára csak 10 korona.

— A Fejérvármegyei Gazdasági Egyesület gróf Esterházy Laszló elnöklésével folyó hó 13-án tartotta igazgató választmányi, ulána pedig rendes közgyűlését. Elhatározatott, hogy a tél folyamán Székesfehérvárról fűzavessző, szalmafonás és ciroksprűkölési tanfolyamot rendez s ugy Székesfehérvárról mint a vármegye összes s járásában három hónapon át népies ismeretterjesztő sorozatos gazdasági előadásokat tart. A gazdaságokban dolgozó építőmunkások élelmiszerszükségletének biztosítása tárgyában megfelelő intézkedéseket tett. A jövő évi aratási és oseplesi szerződéseknél egyelőre az egész megyére egyöntetűen való megállapítását előkészítette. Jövőhagyólag tudomásul vette a közgyűlés az előterjesztett 1920. évi költségelőirányzatot, valamint az 1918. évi költségmáradások s a felmentvényt az illetékes tényezőknél megadta. Az egyesület 1918-1919. évi működéséről szóló titkári jelentést helyeslőleg tudomásul vette, az 1920. évi munkaprogrammot megállapította. Az alelnöki állásra gróf Széchenyi Viktor és 5 évi tartamra 7 igazgatósági tagot választottak. Tudomásul vette, hogy a földbírók reform tárgyában állásfoglalás történt és a határozati javaslatához bozzájárult.

— Felhívás. A műszaki csapatok kiegészítése céljából felhivatnak mindazon Pest és Szolnokvármegyében lakó 21-45 éves évekűek, akik a világháborúban a volt közös korneuburgi vasuti ezred valamely építő alakulatánál (eisenbahnbau, feldbahnbau vagy seilbahnbau compagne) illetve valamelyik volt közös hidépítő zászlóaljnál (brueckenbau compagne) szolgáltak, hogy a nemzeti hadseregbe önként való belépésre

— A Nemzeti Hadseregnek. Dr. Hirsch Alfréd alcólcikolai nagybirtokos a magyar Nemzeti Hadsereg cájaira 10.000 K. — Elek Sándor, Ferenc és István ugyan-csak 10.000 koronát és dr. Matia Árpád százszalombattal nagybirtokos 5000 K. adományt juttatott el a fősáplán hivatalba,

— Uj postapénzek kibocsátása. A hivatalos lap közli, hogy aug. 9 ről keletve uj 20 és 10 koronás postapénzeket fognak kibocsátani, melyekkel egy későbbi rendeletben megállapítandó időpontban ki fogják cserélni a 25 és 200 koronás szovjet hamisítványokat, valamint a julius hó 15-éről keletve 5 koronás postapénzjegyeket. A hivatalos lap egyben közli az újonnan kibocsátandó 20 és 10 koronás postapénzek rajzát és színezését. A többiből, tudniillik a színezésre nézve lényegtelen változás várható.

— Adomány. Enyedi János Pákoz 20 koronát a Nemzeti Hadsereg — javára, 15 koronát a beteg katonáknak, — 10 koronát az árva házak adományozott.

— A fel övárosi kath. körben. Hó 14 én a keresztény kereskedők műkedvelő gárdája fenyves siker műsoros délutánt rendezett a még mindig Oroszországban sanyúlódó hadifoglyaink hazaszállításának elősegítésére. A lista jövedelem 1336 58 koronát tesz ki. Felülizettek: Bakos Józsefné 17, Bus György 13, Akkermann Ferenc. Poór-Károlyné, Gáncs Pál és Geriner nővérek 10-10, Doroszlai Béla 8, Remsey Ferenc 10, Bogyva Ferenc. A. Gaál Juliska 6, Árnold Károly 6, Preiner József, özv. Berregi Jánosné, Szigli Lőrinc és Telekes László 5-5, N. N. 4, N. N. 2 és két névtelen 1-1 K. A keresztény kereskedők műkedvelő gárdáját ezen önellen, ha-

legmesszebbmenő elmarad a mate-
mate-
mate-

Dr. Pajzs-Szanatórium fekvő és bejáró Sebész és nőgyógyászati, valamint belbetegek; ugyszintén orr-, torok- és fülbetegek. Speciális szakorvosi kezelés. Röntgen- Zander- és Villamos kezelési módok. Központi fűtés. Elsőrendű ellátás. Mérsékelt árak. — Bentlakó orvosok.

Orvosi labororium vidékre is.

— A Nemzeti Hadseregnek. Dr. Hirsch Alfréd alcólcikolai nagybirtokos a magyar Nemzeti Hadsereg cájaira 10.000 K. — Elek Sándor, Ferenc és István ugyan-csak 10.000 koronát és dr. Matia Árpád százszalombattal nagybirtokos 5000 K. adományt juttatott el a fősáplán hivatalba,

— Uj postapénzek kibocsátása. A hivatalos lap közli, hogy aug. 9 ről keletve uj 20 és 10 koronás postapénzeket fognak kibocsátani, melyekkel egy későbbi rendeletben megállapítandó időpontban ki fogják cserélni a 25 és 200 koronás szovjet hamisítványokat, valamint a julius hó 15-éről keletve 5 koronás postapénzjegyeket. A hivatalos lap egyben közli az újonnan kibocsátandó 20 és 10 koronás postapénzek rajzát és színezését. A többiből, tudniillik a színezésre nézve lényegtelen változás várható.

— Adomány. Enyedi János Pákoz 20 koronát a Nemzeti Hadsereg — javára, 15 koronát a beteg katonáknak, — 10 koronát az árva házak adományozott.

— A fel övárosi kath. körben. Hó 14 én a keresztény kereskedők műkedvelő gárdája fenyves siker műsoros délutánt rendezett a még mindig Oroszországban sanyúlódó hadifoglyaink hazaszállításának elősegítésére. A lista jövedelem 1336 58 koronát tesz ki. Felülizettek: Bakos Józsefné 17, Bus György 13, Akkermann Ferenc. Poór-Károlyné, Gáncs Pál és Geriner nővérek 10-10, Doroszlai Béla 8, Remsey Ferenc 10, Bogyva Ferenc. A. Gaál Juliska 6, Árnold Károly 6, Preiner József, özv. Berregi Jánosné, Szigli Lőrinc és Telekes László 5-5, N. N. 4, N. N. 2 és két névtelen 1-1 K. A keresztény kereskedők műkedvelő gárdáját ezen önellen, ha-

legmesszebbmenő elmarad a mate-
mate-
mate-

— A Nemzeti Hadseregnek. Dr. Hirsch Alfréd alcólcikolai nagybirtokos a magyar Nemzeti Hadsereg cájaira 10.000 K. — Elek Sándor, Ferenc és István ugyan-csak 10.000 koronát és dr. Matia Árpád százszalombattal nagybirtokos 5000 K. adományt juttatott el a fősáplán hivatalba,

— Uj postapénzek kibocsátása. A hivatalos lap közli, hogy aug. 9 ről keletve uj 20 és 10 koronás postapénzeket fognak kibocsátani, melyekkel egy későbbi rendeletben megállapítandó időpontban ki fogják cserélni a 25 és 200 koronás szovjet hamisítványokat, valamint a julius hó 15-éről keletve 5 koronás postapénzjegyeket. A hivatalos lap egyben közli az újonnan kibocsátandó 20 és 10 koronás postapénzek rajzát és színezését. A többiből, tudniillik a színezésre nézve lényegtelen változás várható.

— Adomány. Enyedi János Pákoz 20 koronát a Nemzeti Hadsereg — javára, 15 koronát a beteg katonáknak, — 10 koronát az árva házak adományozott.

— A fel övárosi kath. körben. Hó 14 én a keresztény kereskedők műkedvelő gárdája fenyves siker műsoros délutánt rendezett a még mindig Oroszországban sanyúlódó hadifoglyaink hazaszállításának elősegítésére. A lista jövedelem 1336 58 koronát tesz ki. Felülizettek: Bakos Józsefné 17, Bus György 13, Akkermann Ferenc. Poór-Károlyné, Gáncs Pál és Geriner nővérek 10-10, Doroszlai Béla 8, Remsey Ferenc 10, Bogyva Ferenc. A. Gaál Juliska 6, Árnold Károly 6, Preiner József, özv. Berregi Jánosné, Szigli Lőrinc és Telekes László 5-5, N. N. 4, N. N. 2 és két névtelen 1-1 K. A keresztény kereskedők műkedvelő gárdáját ezen önellen, ha-

legmesszebbmenő elmarad a mate-
mate-
mate-

Dr. Pajzs-Szanatórium fekvő és bejáró Sebész és nőgyógyászati, valamint belbetegek; ugyszintén orr-, torok- és fülbetegek. Speciális szakorvosi kezelés. Röntgen- Zander- és Villamos kezelési módok. Központi fűtés. Elsőrendű ellátás. Mérsékelt árak. — Bentlakó orvosok.

Orvosi labororium vidékre is.

— A Nemzeti Hadseregnek. Dr. Hirsch Alfréd alcólcikolai nagybirtokos a magyar Nemzeti Hadsereg cájaira 10.000 K. — Elek Sándor, Ferenc és István ugyan-csak 10.000 koronát és dr. Matia Árpád százszalombattal nagybirtokos 5000 K. adományt juttatott el a fősáplán hivatalba,

— Uj postapénzek kibocsátása. A hivatalos lap közli, hogy aug. 9 ről keletve uj 20 és 10 koronás postapénzeket fognak kibocsátani, melyekkel egy későbbi rendeletben megállapítandó időpontban ki fogják cserélni a 25 és 200 koronás szovjet hamisítványokat, valamint a julius hó 15-éről keletve 5 koronás postapénzjegyeket. A hivatalos lap egyben közli az újonnan kibocsátandó 20 és 10 koronás postapénzek rajzát és színezését. A többiből, tudniillik a színezésre nézve lényegtelen változás várható.

— Adomány. Enyedi János Pákoz 20 koronát a Nemzeti Hadsereg — javára, 15 koronát a beteg katonáknak, — 10 koronát az árva házak adományozott.

— A fel övárosi kath. körben. Hó 14 én a keresztény kereskedők műkedvelő gárdája fenyves siker műsoros délutánt rendezett a még mindig Oroszországban sanyúlódó hadifoglyaink hazaszállításának elősegítésére. A lista jövedelem 1336 58 koronát tesz ki. Felülizettek: Bakos Józsefné 17, Bus György 13, Akkermann Ferenc. Poór-Károlyné, Gáncs Pál és Geriner nővérek 10-10, Doroszlai Béla 8, Remsey Ferenc 10, Bogyva Ferenc. A. Gaál Juliska 6, Árnold Károly 6, Preiner József, özv. Berregi Jánosné, Szigli Lőrinc és Telekes László 5-5, N. N. 4, N. N. 2 és két névtelen 1-1 K. A keresztény kereskedők műkedvelő gárdáját ezen önellen, ha-

legmesszebbmenő elmarad a mate-
mate-
mate-

— A Nemzeti Hadseregnek. Dr. Hirsch Alfréd alcólcikolai nagybirtokos a magyar Nemzeti Hadsereg cájaira 10.000 K. — Elek Sándor, Ferenc és István ugyan-csak 10.000 koronát és dr. Matia Árpád százszalombattal nagybirtokos 5000 K. adományt juttatott el a fősáplán hivatalba,

— Uj postapénzek kibocsátása. A hivatalos lap közli, hogy aug. 9 ről keletve uj 20 és 10 koronás postapénzeket fognak kibocsátani, melyekkel egy későbbi rendeletben megállapítandó időpontban ki fogják cserélni a 25 és 200 koronás szovjet hamisítványokat, valamint a julius hó 15-éről keletve 5 koronás postapénzjegyeket. A hivatalos lap egyben közli az újonnan kibocsátandó 20 és 10 koronás postapénzek rajzát és színezését. A többiből, tudniillik a színezésre nézve lényegtelen változás várható.

— Adomány. Enyedi János Pákoz 20 koronát a Nemzeti Hadsereg — javára, 15 koronát a beteg katonáknak, — 10 koronát az árva házak adományozott.

— A fel övárosi kath. körben. Hó 14 én a keresztény kereskedők műkedvelő gárdája fenyves siker műsoros délutánt rendezett a még mindig Oroszországban sanyúlódó hadifoglyaink hazaszállításának elősegítésére. A lista jövedelem 1336 58 koronát tesz ki. Felülizettek: Bakos Józsefné 17, Bus György 13, Akkermann Ferenc. Poór-Károlyné, Gáncs Pál és Geriner nővérek 10-10, Doroszlai Béla 8, Remsey Ferenc 10, Bogyva Ferenc. A. Gaál Juliska 6, Árnold Károly 6, Preiner József, özv. Berregi Jánosné, Szigli Lőrinc és Telekes László 5-5, N. N. 4, N. N. 2 és két névtelen 1-1 K. A keresztény kereskedők műkedvelő gárdáját ezen önellen, ha-

legmesszebbmenő elmarad a mate-
mate-
mate-

KERESZTÉNY

DIVATÁRUHÁZÁBAN

Női és gyermek kabátok, valamint a Szőrmék saját árban kerülnek előadásra.

Székesfehérvár, Városház-tér. Telefons 13.

— Perfekt gépiró hadirokkant, hadiárva vagy hadiözvegy igazoló hatóság okmányain felvételre a Magyar villamos és lényező intézet parancsnokságnál. (Huszár-laktanya). Jelentkezés d. e. 9-2 ig a segédiztisi irodában.

AJÁNLJUK olvasónk figyelmébe a **Hetedhétország** képes heti gyermeklapot. Szerkeszti: Öregapó, (P. Ábrahám Ernő) Szerkesztőség és kiadóhivatal: VIII., Óriás-utca 43. Megjelen minden vasárnap. Előfizetési ár: Egész évre 80 K. Negyedévre 20 K. Félévre 40 K. Egy hónapra 8 K. Egy szám ára 2 K.

KARBID, villanyelem, öngyújtó és tüzkő kapható. Székesfehérvár, Nádor-utca. (Zirci templom mellett.)

IRODALOM.

Uj könyvekről. Kellemesen szórakoztató barátunk volt mindig a jó könyv. Krudy Gyula legújabb regényét kell elsősorban itt megemlíteni, az „Asszonyágozó-díjat”. Mindenki ismeri Krudy Gyula sok szép regényét, de ez felülmúlja az összes eddig megjelent könyveit is. Gazdag témája, pompás meszővése páratlan a magyar irodalomban, bátran írhatjuk, hogy Krudynak ez a leggrandiózusabb regénye. Ára 30 korona.

A gyermekeknek is megvan az ideai karácsonyra a kedvenc képekonyv újdonságuk, a „Krampusz könyv”. Csendülő verseit Endrődy Béla írta, pompás színes illusztrációkkal, csinos kiállításban, kemény kötésben jelent meg. Ára 25 korona.

A szellemes és szípozkázó humor kedvelőit elégti ki a „Szinház és Divat könyvtár” eddig megjelent füzetei. Az 1-ső szám Bekeffy László „Éljen a hegyelmés ur” című négy pompás egy felvonásos tréfáját tartalmazza, (Ára 3 K), a 2-3-ik szám Mihály István „Julcsitt” és egyéb színpadi tréfák cím alatt hat kitérőt tréfát közöl. (Ára 5 K) a 3-ik szám, Somlyó Zoltánnak a jeles poétának tizenöt színházi versét tartalmazza, ennek a címe „Kármán”. (Ára 3 K). Érdekes könyv Dánér Béla dr. „Uj Magyarországi felé” két kötetes műve is. Napjaink aktuális problémáját veti fel a szerző. (A két kötet ára 9 korona). Orbán Dezső, „Folj! Uj honfoglalásra” című könyve az Uj Magyarország újjáépítését tárgyalja gazdasági szempontból. (Ára 5 korona). Az itt ismertetett könyvek megkaphatók bármelyik helybeli könyvtárunknál vagy a kiadónál, dr. Rác Vilmos könyvkiadó vállalatánál „Szinház és Divat” könyvkereskedésében Budapest, VII., Károly-körút 3.

Uj kótkákról. Az uj magyar művészet méltó képviselőinek műveit jelentette most meg a „Szinház és Divat”, Zeneműkiadóvállalata. Kottakiadványai színesbe vannak kötve, a zenei körökben csupa ismert zeneszerző műveit tartalmazzák, a sorozatban eddig egyig páratlanul becsú alkotás. **Helényi Heidlberg — Albert — Szenes A. „Üzenet”** c. dala végtelen bájos szonon, ugyancsak **Helényi-től** van a „Csikágóli tánc”, ennek a szövegét **Harmath Imre** írta, roppant kedves a zenéje, eddig több, mint 10 ezer példány fogyott el a pesti kupalett között **Buday Dénes „Gersill”** című dala érte el a legnagyobb sikert, szellemes, humoros szövegét **Harmath Imre** írta, Budaynak, ennek a kiváló tehetségű zeneszerzőnek még néhány szép dalában gyönyörködhetünk, mint például „A táncok!... A táncok!... „Nevető leány”, „Oh Eibensütz”, „Legende”, „Rotter ur!!” című dalai mind mind csodálatosan szépek.

Grósz Alfréd neve sem ismeretlen a közönség előtt. „Goddám” című angol modorban írt ragtimja „Nahajlom” mulatós nótája „Itt állók a Hangli előtt” kabaré dala, a tehetséges szerző biztos kezére vall. **Ótvös Adorján**-nak két dalát élvezhetjük „Feddák! visszavárlak!” elmés szövegű, a „Gyülvölöm” pedig a kabaré irodalom gyöngye. Pompás táncduett, **Rieger**, „Kár minden nőt, nőszámba venni”, szerzeménye is. „Szerződöm az Operába” mindenkit kacagásra

készített „Dal a Cieszler urról” egy varrőleány bus, de szerelmes dala kivételes szerzemények.

Kovács Károly-nak a legnépszerűbb zeneszerzőnek két új és szép dala jelent meg, az egyik „Ami ezáltal jön, az mind hazugság” és „Ha hinnél tudnék”. Egy szenzációs nevű szerző, szerencsés kezű alkotásai ezek, „Tisztafele” és „Hütlenné légy”, **Losonczy Dezső** két szép ének száma minden figyelmet megérdemel, ugyszintén **Nádor Mihály** „Be könyvül volna” című dala is. Az itt felsorolt hangjegyek bármelyik helybeli könyvkereskedésben egyenként 10 koronáért megkapható, vagy közvetlen a kiadónál is meg lehet rendelni: **Dr. Rác Vilmos** könyvkiadó vállalat „Szinház és Divat” zeneműkereskedésében Budapest, VII., Károly-körút 3.

1919-20. évi „Szinház és Divat Karácsonyi Zenealbuma” lesz az idén a kottaiap szenzációja, huszonegy pompás zeneszám van az albumban, egyik szebb, mint a másik, kuplék, kabaré dalok, magyar nóták, a legújabb táncok közül **Fox trot**, **Onestep**, **Twostep** és keringők egészítik ki az album tartalmát. A zeneszerzők közül **Kovács Károly**, **Buday Dénes**, **Ótvös Adorján**, **Helényi Heidlberg Albert**, **Móczár Gyula**, **Erényi R.** Antalnak stb. legjobb és legnépszerűbb ének és zongoraszámai találjuk, a klasszikusokat **Mendel** 20h és **Tschaikowsky** két örökbecsű műve képviselik. Az album kiállítás tekintetében a nyomda-technika remeke lesz, művészi köntösben, 3 színnyomású címlappal jelenik meg, s ez az album valóságos anthológiája a szép muzsikának, a legtöbb szám ének és zongorára jelent meg, s így azt hegedűsök is játszhatják. Az album ára 30 korona és megkapható bármelyik helybeli könyvtárunknál, vagy a kiadónál, dr. Rác Vilmos könyvkiadó vállalatánál „Szinház és Divat” zeneműkiadóvállalatán Budapest, VII., Károly-körút 3. szám.

Szinház

„Művészi színészi csapat” Szombát d. u. Hamlet. este: Lili bárónő. Vasárnap d. u.: Sybill. este: Lili bárónő.

Árverési hirdetmény.

Alulírott a tulajdonos megbízásából a Járkörút 43. szám alatt levő ügyvédi irodámban önkéntes árverésen eladom a székesfehérvári 8471 számú telek könyvi betétben A I sorszám alatt felvett dombösszegetti dűlőben rétet, 1 hold 370 négyszögöl terjedelemben folyó évi december hó 21 én d. e. 10 óra kor.

Székesfehérvár, 1919. dec. 12.
Dr. Koncz József ügyvéd.

Órák és ÉKSZEREK jutányos árban kaphatók. Javításokat 48 óra alatt készít. — ARANYAT és EZÜSTÖT LEGMAGASABB árban vesz
Márk órás és ékszerész Kossuth-utca 15.

APROHIRDETESEK.

- 357. — Fördő-utca 2. szám alatt egy fejőskeske valódi schwercer-faj eladó. 4-4
- 367. — Eladó egy erős vas-szerkezettel épített fabódé és egy gazdaságban alkalmas húzókosci Árpád-utca 7. Megtekinthető d. u. 2-4 ig. 3-2
- 388. — Egy modern fehér háló szoba eladó. Erdeklődni lehet Jókai-u. 22. 3-2
- 408. — Egy magló 8 malacával eladó. Rác u. 13. 2-1
- 391. — Virágcserep készítését bármilyen mennyiségben s bármilyen nagyságban megrendelésre, megegyezés szerint el fogadják. Harangozó-János és társai. Fejérm. Csákvár. 3-2
- 389. — Egy tavaszi teljesen új zöldes barna férfijelző egy írógépet esetleges rítizeses mellett elcserelehető. Kert-u. 22. sz. 2-2
- 381. — Egy pár női 38 aszlakk félcipő teljesen új eladó. Cím a kiadóhivataltban. 2-2
- 381. — Tyukszemvágást, masztrózást állandóan elvállalom házaknál. Schverer Péter, Seiyem-utca 46. 2-2
- 386. — Karacsonyfak. szépnővések olcsón kaphatók Sárió-utca 22. és Távirda-u. 49. sz. a. 2-2
- 400. — Gyermekekruhák öt és tíz évesnek eladó. Szechenyi utca 20h-magyarszabó. 3-1
- 401. — Butorozott szobát esetleg konyhával keresek. Cím a kiadóban. 2-1
- 394. — Háboru előtti legfinomabb angol szövetből sötétkék ölfőny és egy felöltő, egy finom új „kék női kosztüm” eladó Tógl Lajosnál, ugyanott finom fekete földmivesnek való fekete ruhát lehet készíttetni. Deák Ferenc utca 8. szám.
- 392. — Gummikerekű nyitott fekete kölberkintő eladó Budai ut 26. sz.
- 393. — Egy új modern konyhakredenc eladó. Harváth István utca 10.
- 396. — Eladó egy hálós valóságos Rátemelő című 250 240 200
- 395. — Házolt, szerető és gabonaért cserélek: egy 10-os sörötes, egy golyós vadászfegyvert, egy elsőrendű gramofont 40 lemezzel. Eladó laternamagica villanylámpával, csinos kaptaja, korszolyák. Budai ut 60.
- 397. — Jó varrőgép, kis asztalka, sodronybetétes gyermekgyátraccal, szalonstokdi székek, egy gyűrődieszka eladó, vagy élelemért elcsereleendő. Rákóczy utca 31. szám.
- 396. — Finom férfibunda perzszian sapkával, bizott sertésért elcsereleendő. Rákóczy utca 31.

Hirdetmény.

A székesfehérvári járásbíró-ág közönségre teszi, hogy az állítólag elveszett következő okirat: a Székesfehérvári Közgazdasági Bank és Takarékpénztár részvénytársaság által Mutyánszky János nevére kiállított 1449 korona 60 fillér betétet tartalmazó 354 lapszámú, 3707 könyvszámú takarékpénztári betétkönyvecské megsemmisítése iránt az eljárást Matnyánszky János előbb. székesfehérvári most várpáratlan lakos kérelmére folyamalba tette. Ennekelölva felhívja az említett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a Budapesti Közlönyben történt harmadszori beiktatását követő naplól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani.

Székesfehérvár, 1919 évi december hó 2. napján.
Noszlopky s. k., járásbíró.

Apolló-szinház.

Szerdán és csütörtökön, december hó 17 és 18-án:
Bemutatásra kerül a **Nemzeti Hadsereg bevonulása Budapestre**
A bevonulási ünnepségek minden mozzanatát film-nél! A bevetel a Nemzeti Hadsereg javára szolgál. Horthy-emleklap az Apolló pentárnál 2 koronáért kapható.
A másort kiegészíti:
AZ ÜLDÖZÖTT
Nagyhatású dráma 4 felv.
Vasárnap fél 5, 6 és 8 órakor.
A helyárak személyenként 1 koronával felelmeve.

Szerdán és csütörtökön, december 17 és 18-án

POSVANY
Francia színű 6 felv.
Remek pótműsor.
Előadások: 6 és 8 órakor.
Vasárnap fél 5, 6 és 8 órakor.
Rendez. helyrak.
Saját villanytelep.

LANGRAF GÁBOR ÉS FIA UTÓDA
BÖRKERESKEDÉSE, CIPŐFELSŐRÉS ÉS CIPŐGYÁRA
Székesfehérvár
Iroda, gyár és árulelei Jókai-u. 8-10. Alapítási év: 1857. Telefon 100.
TABARIN kitűnő minőségű cipő-oremek minden szintben és nagyságban, mely a cipőt fényes, tartós és tisztává teszi.
Gummiearkok, cipőfűzők, talpbetétek, bőrlackok és egyéb cipőhöz való kellőlegességek.
Arusítás a legolcsóbb napi árban.
Üzleti órák: délelőtt 8-12-ig, délután 2-6-ig.

